

### 鲁能逆转胜隆安 四连胜出线在望

快报讯 昨晚,亚冠联赛G组第4轮打响,山东鲁能客场3:2力克越南隆安,四连胜后,出线前景一片大好。

由于两队实力悬殊,鲁能从比赛伊始就控制了场上形势,而隆安则坚决打防守反击。第14分钟,卡邦加大禁区前沿左脚抽射,李雷雷扑救不及。越南隆安先声夺人。失球后的鲁能明显加快了进攻速度,第29分钟,王永珀主罚任意球,皮球划出美妙弧线绕过人墙,贴着立柱飞入死角!场上比分变为1:1!第36分钟,鲁能后防出现严重失误,阮越升断球直接形成单刀,面对李雷雷将球打入球门左下角,场上比分变为2:1。

下半场鲁能攻势更盛,第48分钟,李金羽在两名隆安后卫之间头球攻门,皮球应声入网,2:2!进球后的鲁能士气大振,不断向对手腹地发动进攻。正当双方球员全神贯注比赛时,场外却发生了戏剧性的一幕。第84分钟,鲁能后场断球发动进攻,现场的照明灯却突然灭了,全场一片漆黑,双方球员只能退场,大约过了5分钟后,灯光恢复比赛继续进行。补时阶段,李金羽面对门将,将球从门将两腿间推入网窝,比分最终锁定在3:2! (雷欧)

### 亚冠联赛主场战平浦和

# 一场未胜 申花提前出局



战平浦和,申花(左)耻辱出局

### 吉梅内斯:我满意

快报讯 昨天的亚冠联赛,尽管申花主场战平浦和提前出局,但主帅吉梅内斯赛后仍对球队的表现表示满意,并认为这场比赛是申花本赛季表现最出色的一场比赛。

谈到比赛,吉梅内斯说:“大家都看到了,我们在比赛中拼得很凶,队员们都想把比赛拿下来。整场比赛都在我们的控制中,在赛前

我希望比赛的节奏从慢到快,循序渐进,比赛的进程也是按照我的设想来打的。”

0:0的结果意味着申花被淘汰出亚冠联赛,对于这个现实吉梅内斯没有回避:“很遗憾没能拿下比赛,未能给到场的球迷带来快乐,接下来我们的目标是周末的联赛,打好与浙江的比赛。” (徐江)

快报讯 昨天下午,亚冠联赛展开新一轮争夺,背水一战的上海申花主场占据明显优势,但最终被浦和红宝石0:0逼平。虽然申花拿到了亚冠联赛小组赛的积分,但由于浦和红宝石积分已达到8分,在小组赛还剩两轮情况下申花仍落后7分,因此已彻底失去了晋级八强的可能。

比赛开始后,浦和并没有因为客场而踢得保守,他们频频利用两个边路突破给申花施加压力。第6分钟,申花获得一次绝佳的进球机会,谢晖在右路拿球后直接射门,球偏出了底线。第50分钟,浦和在右路获得角球机会,山田畅久主罚的角球落点很好,阿部勇树在禁区中路插上冲顶,球砸在申花横梁上弹了出去。第73分钟,申花再次调整阵容,用李玮峰换下了刘志青。第75分钟,浦和的山田畅久由于拖延时间被裁判出示第二张黄牌罚出场外,此时申花11打10,占据人数优势。

之后的比赛,申花全线压上,第85分钟,申花在禁区左路获得任意球机会,姜坤主罚将球吊到远点,李玮峰高高跃起头球顶中边网。最终双方以0:0互交白卷,4场比赛只得1分的申花彻底失去了亚冠联赛的出线机会。 (子明)

不等球落地直接垫射,球偏出申花的左边立柱。上半场双方战成0:0。

下半场申花一开始就换了两人,郑科伟和科雷亚分别被芦欣和布兰科换下,第46分钟,芦欣在中路抢断浦和的传球,然后斜传塞给右路的谢晖,后者拿球突破后直接射门,结果打在对方后卫身上弹出底线。第50分钟,浦和在右路获得角球机会,山田畅久主罚的角球落点很好,阿部勇树在禁区中路插上冲顶,球砸在申花横梁上弹了出去。第73分钟,申花再次调整阵容,用李玮峰换下了刘志青。第75分钟,浦和的山田畅久由于拖延时间被裁判出示第二张黄牌罚出场外,此时申花11打10,占据人数优势。

之后的比赛,申花全线压上,第85分钟,申花在禁区左路获得任意球机会,姜坤主罚将球吊到远点,李玮峰高高跃起头球顶中边网。最终双方以0:0互交白卷,4场比赛只得1分的申花彻底失去了亚冠联赛的出线机会。 (子明)

### 链接

#### 四轮即遭淘汰 申花创最差纪录

0:0战平浦和红宝石后,申花不仅成为本届亚冠联赛上第一支被淘汰的球队,4轮就出局且积1分也创造了中国球队在亚冠历史上的最差纪录。

2003年,亚冠联赛首次打响,当时参赛的上海申花前两场1胜1负,成绩明显好于本赛季。当时参赛的另外一支球队大连实德更是小组出线。

2004年亚冠联赛的两支参赛球队依旧是大连实德和上海申花。当时实德杀进八强,申花前三场遭遇三连败,但后半程的三场比赛,申花取得全胜。

2005年亚冠联赛,山东鲁能队和深圳健力宝都从小组中出线。

2006年亚冠联赛,申花小组中只剩下越南隆安,结果申花两回合的比赛战胜对手,小组出线。大连实德虽然未能小组出线,但过程值得回味,一直到最后一轮之前还是形势相当好,最后一战只要战平全北现代即可以出线,最终却遗憾地输给对手。

元汉

# 让您的孩子中考成绩提高 5-30 分

应广大初三学生和家长的强烈要求,南京萝卜娃教育特邀资深初三名师,发布“07中考信息”,这些顶级名师积累了丰富的考前学科辅导经验,曾多次参加中考命题及阅卷工作,深谙南京中考考试规律以及命题方向;他们的授课内容和要点有着极高的命题命中率,曾经在短时间内使学生的中考成绩平均提高5-30分,其中数百名受益学生考入了南京各大名校。

★报名须知: 1.按报名顺序领取听课证,印有座位号,听课时对号入座 2.报名时须携带两张近期一寸照片 3.听课证盖章生效,只限本人使用不得转借他人或重复使用  
★报名时分配: 每学科2轮,5月1,2,3日和6月11,12,13日总共21小时28课时

# 百万求职大军,难抵IT人才缺口

## 专家建议:抢先“职场商机”适时充电

## 学IT,找工作 我选北大青鸟

### 就业形势严峻

摘自《财经时报》第694期  
政府数据显示,2006年的高校毕业生达413万人,比2005年增加75万人,而在2007年,高校毕业生将达到495万人。  
劳动与社会保障部的文件称,2007年,中国就业的主要矛盾依然是大学生就业难题。

### 人才严重缺口

摘自《信报》职场周刊  
中华英才网发布的最新就业指数调查显示,从全国行业职位整体分布来看,计算机、信息服务行业仍以近20%份额占据着招聘热点行业首席。  
国家相关部门的统计显示:未来5年,我国对计算机网络人



北大青鸟 APTECH 招生讲座会现场

才的需求将达到60万-100万人,供需缺口十分巨大。  
“就业严峻”PK“IT人才缺口”  
为什么一边说就业严峻,一边又喊人才缺口?专家分析:  
●用人企业需求技能型实用人才,重能力而非学历。  
●传统教育注重学历培养,不能满足企业需求。

- 学生及家长一味追求“体面”的学历而非技能,不具备谋生技能。
- 待业者不擅长规划自己的人生,不能找到“职场商机”适时充电。

### 抢先“职场商机”适时充电

今年年初,IT培训尤其是网络工程师着实火了一把,专家分析:  
●IT行业人才缺口巨大,特别是网络技术及系统维护人才。  
●IT行业薪金待遇较高,职业受追捧。  
●IT职业培训机构注重技能和实战经验的培养,为用人单位所需。  
●优秀的IT职业培训机构着实改变了很多人的命运。

北大青鸟 APTECH 作为中国IT职业教育领导品牌 6年来帮助近20万名学员成功进入了IT行业 实现了他们的美好梦想!

在中国 每3人接受IT培训 就有1人是 北大青鸟 APTECH 学员

数据来源:国际权威调研机构IDC 出具《中国IT培训行业2006年度品牌市场报告》,北大青鸟APTECH继续占据霸主地位,品牌市场份额达到32.1%。

# 网络 / 软件工程师 招生通告

### 招生条件如下:

- 具有高中或中专以上学历;
- 18周岁以上,无不良社会记录
- 热衷计算机行业,有志成为IT人

(可为在职人员、在校学生提供周末班)

### 本期明星学员



侍启伟 北大青鸟 APTECH 学员 现任网聚传媒公司总经理

### 大专生3年内月薪1500涨到9000

3月17日,北京电视台《教育点点透》栏目对北大青鸟 APTECH 学员侍启伟进行专访,访谈侍启伟作为一名大专生如何在三年内从月薪1500到月薪9000再到投资百万创建自己的公司。侍启伟先生坦然道:“IT行业发展迅速,带来了巨大的人才缺口和商机。搞这一行的不在于高学历,而在于真正的技术,北大青鸟 APTECH 给了我这项技能。”

关于就业推荐、薪资水平、发展前景等详情敬请电话咨询!

北大青鸟 BENET (网络工程师) 中心  
珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站)  
025-84731858/84731868  
鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层(山西路站)  
025-83243609/83243610

北大青鸟 ACCP (软件工程师) 中心  
珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼(小营站)  
025-83684399/83684398  
御道街校区:御道街56号-1澳丽嘉园2楼(标营站)  
025-84455499/84455877

五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼(广州路站)  
025-83204008/83204118  
新街口校区:南京市建邺路66号3层(张府园地铁站西出口)  
025-84200066/84200236

排名不分先后